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Zápisnica 

z 5. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa  

1.apríla 2015 

Prítomní boli:                   

Starosta obce                                 Ing. Anikó Szkladányi Helység 

Poslanci v počte                           9 – Kiss, Balková, Križan, Bizov, JUDr.Havalová, Ing. Koponcei,  

                                                     Gál, Mgr.Hohler  Cúth,  Ing. Racsková  

Iní prítomní                                                  15                             

R o k o v a n i e 
 

1./bod: Otvorenie 

                       p. Ing. Anikó Szkladányi Helység, starostka obce privítala poslancov obecného 

zastupiteľstva. Konštatovala, že účasť poslancov je 100%-ná, preto je zasadnutie uznášania schopné. 

Overovatelia zápisnice: p. Kiss J.,   p. JUDr. Havalová D.   

Zapisovateľka: p. Ildikó  Mihalovičová. 

Návrhová  komisia: p. M. Balková    

                                p. Mgr. E.Hohler Cúth.        

                                p. Ing. E.Racsková    

Starostka obce dala hlasovať. Kto je za zloženie návrhovej  komisie? 

Za: 9 poslancov - Kiss, Balková, Križan, Bizov, JUDr.Havalová,Ing. Koponcei, Gál, Mgr.Hohler  

Cúth,  Ing. Racsková  

 Proti:–––––               Zdržal sa hlasovania: –––––    

Ďalej požiadala prítomných, aby sa vyjadrili k programu rokovania a doplnili v organizačných 

opatreniach:  

Neboli body na doplnenie 

Program :   
1.Otvorenie, určenie overovateľov, určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie 

2.VZN č.1/2015 ktorým sa vyhlasuje „Záväzná časť Územného plánu obce Plášťovce“ 

3.VZN č.2/2015 o označovaní ulíc a iných verejných priestranstiev a číslovaní stavieb 

4.VZN č.3/2015 o určení výšky dotácie na mzdy a prevádzku škôl a školských zariadení zriadených na 

území obce Plášťovce 

5.VZN č.4/2015 o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhových miestach 

6.Schválenie dotácií z rozpočtu obce na rok 2015 

7.Organizačné otázky 

    a)výzva na predkladanie žiadostí a poskytnutie dotácie v programe „Podpora rozvoja športu“na rok   

       2015 so zameraním na výstavbu multifunkčných ihrísk 

    b)Výzva na rekonštrukciu a modernizáciu verejného osvetlenia miest a obcí 

    c)Ročné prerokovanie platu starostky obce podľa priemernej mesačnej mzdy zamestnanca  

        v  hospodárstve v roku 2014 

    d)Ročné prerokovanie platu hlavnej kontrolórky obce podľa priemernej mesačnej mzdy 

zamestnanca v hospodárstve v roku 2014 

8.Interplelácia 

9.Rôzne 

10.Záver 



Starostka obce dala hlasovať. Kto je za schválenie programu ? 

Za: 9 poslancov–Kiss, Balková, Križan, Bizov, JUDr.Havalová, Ing.Koponcei, Gál, Mgr.Hohler Cúth,  

Ing. Racsková  

 Proti:–––––              Zdržal sa hlasovania: ––––– 

Poslanci ObZ  program rokovania  jednohlasne schválili. 

2./bod: VZN č.1/2015 ktorým sa vyhlasuje „Záväzná časť Územného plánu obce Plášťovce“  

                       p. Ing. Szkladányi, starostka obce informovala prítomných, že územným plánovaním sa 

sústavne a komplexne rieši priestorové usporiadanie a funkčné využívanie územia, určujú sa jeho 

zásady, navrhuje sa vecná a časová koordinácia činností ovplyvňujúcich životné prostredie, 

ekologickú stabilitu, kultúrno – historické hodnoty územia, územný rozvoj a tvorbu krajiny v súlade 

s princípmi trvalo udržateľného rozvoja. Územný plán často je podmienkou získania finančnej 

podpory na rozvojové procesy a poskytuje isté záruky pre investičné činnosti. Z dôvodov požiadavky 

efektívneho využitia zdrojov býva možnosť získania dotácií a grantov podmieňovaná existenciou 

územného plánu a hlavne obsiahnutím daných zámerov v ňom. Táto podmienka sa uplatňuje najmä 

v prípade fondov EÚ, vývoj však smeruje k tomu, že v budúcnosti sa bude vzťahovať aj na príspevky 

zo štátneho rozpočtu. 

 Návrh územného plánu spracovali architekti spoločnosti AŽ projekt Bratislava.  Nový územný plán 

sme začali zaobstarať v roku 2012 a celý proces sa skladal z piatich fáz. 1. Prieskumy a rozbory 

2. Zadanie, 3. Koncept riešenia, 4. Návrh, 5. Čistopis 

Takže všetky tieto fázy sme prešli a viackrát sme mali s architektami konzultácie, prerokovanie, 

verejné prerokovanie plánu a teraz absolvujeme vlastne už tú konečnú 5. fázu – čistopis, kde vlastne 

ide o vypracovanie upraveného Návrhu územnoplánovacej dokumentácie v zmysle prijatých 

pripomienok schvaľujúceho orgánu, jeho označenie schvaľovacou doložkou a osatné činnosti súvisiace 

s jeho uverejnením a uložením. Územný plán má grafickú časť – mapy, a textovú časť.  Celý materiál 

bol zverejnený na webovom sídle obce. Počas jednotlivých etáp sme mali možnosť pripomienkovať, 

dať návrhy na zmenu plánu. Pripomienky neboli.  Materiál tvorí prílohu zápisnice. 

Uznesenie č.1/5/2015 

Obecné zastupiteľstvo   v Plášťovciach: 
A.b e r i e   n a   v e d o m i e  že: 
a. Návrh ÚPN Plášťovce bol po dobu viac ako 30 dní vyvesený na úradnej tabuli obce a bol 

prerokovaný s dotknutými orgánmi štátnej správy, samosprávy, právnickými a fyzickými osobami 

v súlade s príslušnými ustanovením Stavebného zákona. 

b. Akceptované pripomienky dotknutých orgánov štátnej správy, samosprávy a právnických 

a fyzických osôb sú zapracované v dokumentácii ÚPN obce Plášťovce. 

c. Okresný úrad v Nitre Odbor výstavby a bytovej politiky po prerokovaní, vyhodnotení 

pripomienkového konania Návrh posúdil a vydal k nemu súhlasné stanovisko podľa § 25 

Stavebného zákona listom č.j OU-NR-OVBPI-2015/012722-2 zo dňa 02.03 2015, v ktorom 

konštatuje, že ÚPN obce Plášťovce a postup jeho obstarávania a prerokovania je v súlade 

s príslušnými právnymi predpismi a v súlade so záväznou časťou vyššieho stupňa 

územnoplánovacej dokumentácie – t.j. ÚPN R Nitrianskeho kraja a v súlade so schváleným 

zadaním pre ÚPN obce Plášťovce. Zároveň odporúča obecnému zastupiteľstvu dokumentáciu 

schváliť. 

B.S c h v a ľ u j e 

vyhodnotenie pripomienok dotknutých orgánov štátnej správy, samosprávy, právnických 

a fyzických osôb k dokumentácii Návrh ÚPN Plášťovce. 

C.S c h v a ľ u j e 

ÚPN Plášťovce so stanovenou záväznou časťou. 



Všeobecne záväzné nariadenie obce Plášťovce č. 1/2015 zo dňa 1.4.2015, ktorým sa vyhlasuje 

záväzná časť ÚPN Plášťovce.  

D.P o v e r u j e 

starostku obce:  

1. Zabezpečiť u spracovateľa dokumentácie ÚPN obce Plášťovce vypracovanie čistopisu 

dokumentácie v troch originálnych vyhotoveniach v termíne do dvoch mesiacov od nadobudnutia 

platnosti VZN č.1/2015, zo dňa 1.4.2015, ktorým sa vyhlasujú záväzné časti dokumentácie ÚPN 

obce Plášťovce. 

2. Zabezpečiť uloženie dokumentácie ÚPN obce Plášťovce na Okresnom úrade Nitra Odbor výstavby 

a bytovej politiky, na Obecnom úrade v Plášťovciach a na Spoločnom stavebnom úrade a zaslať 

registračný list o obsahu dokumentácie spolu s kópiou uznesenia o jej schválení MDVRR SR. 

3. Vyhlásiť záväzné časti dokumentácie ÚPN obce Plášťovce všeobecne záväzným nariadením 

a zverejniť ich v zmysle §27 ods. 4 písm. a) a b) zák. č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní 

a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov. 

Hlasovanie: 

Za: 9 poslancov-Kiss, Balková, Križan, Bizov, JUDr.Havalová, Ing.Koponcei,  Gál, Mgr.Hohler  Cúth,  

Ing. Racsková       

Proti: ---             Zdržal sa hlasovania: --- 

3./bod: VZN č.2/2015 o označovaní ulíc a iných verejných priestranstiev a číslovaní stavieb 

                         p.Ing. Szkladányi,  starostka obce oboznámila prítomných s pripomienkami, 

ktoré doručil p.J.Kiss poslanec. Materiál tvorí prílohu zápisnice. Hlasovanie prebehlo jednotlivo za 

každú pripomienku. 

Pripomienka č.1 – Navrhovaná zmena znenia: §3 odstavec 3 

Názov ulice alebo iného verejného priestranstva v štátnom jazyku: Námestie sv.Juraja 

Za: 9 poslancov-Kiss, Balková, Križan, Bizov, JUDr.Havalová, Ing.Koponcei,Gál, Mgr.Hohler  Cúth,  

Ing. Racsková                      

Proti:–––––             Zdržal sa: ––––– 

Pripomienka č.2 – Navrhovaná zmena znenia: §13 odstavec 3  

Tabuľky s orientačným číslom sa vyhotovujú na náklady obce a stavebník ich obdrží bez náhrady. 

Za: 9 poslancov-Kiss, Balková, Križan, Bizov, JUDr.Havalová, Ing.Koponcei,Gál, Mgr.Hohler  Cúth,  

Ing. Racsková                      

Proti:–––––             Zdržal sa: ––––– 

Uznesenie č.2/5/2015 

Obecné zastupiteľstvo   v Plášťovciach: 

1.berie na vedomie a schvaľuje 

VZN č. 2/2015 o označovaní ulíc a iných verejných priestranstiev a číslovaní stavieb 

Hlasovanie: 

Za: 9 poslancov-Kiss, Balková, Križan, Bizov, JUDr.Havalová, Ing.Koponcei,  Gál, Mgr.Hohler  Cúth,  

Ing. Racsková       

Proti: ---             Zdržal sa hlasovania: --- 

4./bod: VZN č.3/2015 o určení výšky dotácie na mzdy a prevádzku škôl a školských zariadení  

             zriedených na území obce Plášťovce 

             Ing. Szkladányi, starostka obce poznamenala, že materiál bol rozposlaný poslancom, 

pripomienky neboli. Materiál tvorí prílohu zápisnice.  

Uznesenie č.3/5/2015 



Obecné zastupiteľstvo   v Plášťovciach: 

1.berie na vedomie a schvaľuje 

VZN č.3/2015 o určení výšky dotácie na mzdy a prevádzku škôl a školských zariadení zriadených na  

území obce Plášťovce 24 000,00 EUR 

              Hlasovanie: 

Za: 9 poslancov-Kiss, Balková, Križan, Bizov, JUDr.Havalová, Ing.Koponcei, Gál, Mgr.Hohler  Cúth,  

Ing. Racsková                      

Proti:–––––             Zdržal sa: ––––– 

5./bod: VZN č.4/2015 o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhových  

             miestach 

             Ing. Szkladányi, starostka obce poznamenala, že bolo skolaudované obecné trhovisko 

a následne bolo vypracované VZN. Materiál bol rozposlaný poslancom, pripomienky neboli. Materiál 

tvorí prílohu zápisnice.  

Uznesenie č.4/5/2015 

Obecné zastupiteľstvo   v Plášťovciach: 

1.berie na vedomie a schvaľuje 

VZN č.4/2015 o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhových miestach 24 000,00 EUR 

              Hlasovanie: 

Za: 9 poslancov-Kiss, Balková, Križan, Bizov, JUDr.Havalová, Ing.Koponcei, Gál, Mgr.Hohler  Cúth,  

Ing. Racsková                      

Proti:–––––             Zdržal sa: ––––– 

6./bod: Schválenie dotácií z rozpočtu obce na rok 2015 

Ing. Szkladányi, starostka obce poznamenala, že boli doručené žiadosti od TJ Družstevník 

Plášťovce, od DHZ Plášťovce a od 9.skautského zboru Plášťovce o poskytnutie dotácie z rozpočtu 

obce na rok 2015. Navrhla nasledovné sumy. TJ – 10 tis.€, DHZ 50,-€, Skauti  600,-€. Pripomienky 

neboli. Materiál tvorí prílohu zápisnice. 

Uznesenie č.5/5/2015 

Obecné zastupiteľstvo   v Plášťovciach: 

1.berie na vedomie  

Žiadosť TJ Družstevník Plášťovce o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce na rok 2015 

2.schvaľuje 

Finančný príspevok vo výške 10.000,-€ 24 000,00 EUR 

              Hlasovanie: 

Za: 9 poslancov-Kiss, Balková, Križan, Bizov, JUDr.Havalová, Ing.Koponcei, Gál, Mgr.Hohler  Cúth,  

Ing. Racsková                      

Proti:–––––             Zdržal sa: ––––– 
Uznesenie č. 6/5/2015 

Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach 

1.berie na vedomie  

Žiadosť 9.Skautského zboru Plášťovce o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce na rok 2015 

2.schvaľuje 

Finančný príspevok vo výške 600,-€ 

Hlasovanie: 

Za: 9 poslancov-Kiss, Balková, Križan, Bizov, JUDr.Havalová, Ing.Koponcei, Gál, Mgr.Hohler  Cúth,  

Ing. Racsková                      

Proti:–––––             Zdržal sa: ––––– 
Uznesenie č. 7/5/2015 

Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach 



1.berie na vedomie  

Žiadosť DHZ Plášťovce o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce na rok 2015 

2.schvaľuje 

Finančný príspevok vo výške 500,-€ 

Hlasovanie: 

Za: 9 poslancov-Kiss, Balková, Križan, Bizov, JUDr.Havalová, Ing.Koponcei, Gál, Mgr.Hohler  Cúth,  

Ing. Racsková                      

Proti:–––––             Zdržal sa: ––––– 

7./bod: Organizačné otázky 

                        a/ Výzva na predkladanie žiadostí a poskytnutie dotácie v programe „Podpora rozvoja            

                            športu“ na rok  2015 so zameraním na výstavbu multifunkčných ihrísk 

                        Ing.Szkladányi, starostka obce  informovala prítomných s výzvou Úradu vlády SR a 

poznamenala, že zo strany ObZ je potrebné schváliť uznesenie  o spolufinancovaní projektu. 

Pripomienky neboli. Materiál tvorí prílohu zápisnice. 

Uznesenie č.8/5/2015 

Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach 

1.berie na vedomie  

výzva na predkladanie žiadostí a poskytnutie dotácie v programe „Podpora rozvoja športu“ 

2.schvaľuje  

Spolufinancovanie projektu Plášťovce – Multifunkčné ihrisko z vlastných zdrojov podľa 

štrukturovaného rozpočtu vo výške 27.094,57 EUR. 

Hlasovanie: 

Za:9 poslancov-Kiss,Balková, Križan, Bizov, JUDr.Havalová, Ing.Koponcei, Gál, Mgr.Hohler  Cúth,  

Ing. Racsková                           

Proti:–––––             Zdržal sa:  -----------  

                     b/ Výzva na rekonštrukciu a modernizáciu verejného osvetlenia miest a obcí 

                        Materiál predkladala starostka obce, poslanci ObZ brali na vedomie. Materiál tvorí 

prílohu zápisnice. 

Uznesenie č.9/5/2015 

Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach 

1.berie na vedomie  

Výzvu na rekonštrukciu a modernizáciu verejného osvetlenia miest a obcí  
 

                      c/ Ročné prerokovanie platu starostky obce podľa priemernej mesačnej mzdy   

                          zamestnanca v  hospodárstve v roku 2014 

                        Materiál predkladala p.Balková, predsedkyňa finančnej komisie. Pripomienky neboli. 

Materiál tvorí prílohu zápisnice. 

Uznesenie č.10/5/2015 

Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach 

1.berie na vedomie  

 Ročné prerokovanie platu starostky obce 

2.schvaľuje 

Plat starostky obce podľa §3 ods.1 a podľa §4 ods.2 zák.č.253/1994 Z.z. 

     Základ:    1698,84                   zvýšenie o 20 %    339,77        Spolu:  2039,- 

Hlasovanie: 

Za:9 poslancov-Kiss,Balková, Križan, Bizov, JUDr.Havalová, Ing.Koponcei, Gál, Mgr.Hohler  Cúth,  

Ing. Racsková                           

Proti:–––––             Zdržal sa:  ----------- 

                       d/ Ročné prerokovanie platu hlavnej kontrolórky obce podľa priemernej mesačnej mzdy   



                          zamestnanca v  hospodárstve v roku 2014 

                        Materiál predkladala p.Balková, predsedkyňa finančnej komisie. Pripomienky neboli. 

Materiál tvorí prílohu zápisnice. 

Uznesenie č.11/5/2015 

Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach 

1.berie na vedomie  

 Ročné prerokovanie platu hlavnej kontrolórky obce 

2.schvaľuje 

a) základný plat: 264,26       b) zvýšenie  o 20 %:  52,85            Spolu:   318,- eur 

Hlasovanie: 

Za:9 poslancov-Kiss,Balková, Križan, Bizov, JUDr.Havalová, Ing.Koponcei, Gál, Mgr.Hohler  Cúth,  

Ing. Racsková                           

Proti:–––––             Zdržal sa:  ----------- 

8/bod: Interpelácia  

Mgr.Hohler Cúth, poslankyňa mala otázku, že čo sa dá robiť s občanmi, ktorí majú možnosť a nie sú 

pripojení na verejnú kanalizáciu?  

Ing.Szkladányi Helység, starostka obce jej odpovedala, že už poverila referentku obce, aby zmapovala 

situáciu a vyznačila RD, ktoré nie sú napojené. Občanom bude zaslaná výzva.  

9/bod: Rôzne  

Nebolo žiadne príspevky.  

            10./bod: Záver  

          Starostka obce poďakovala každému za účasť a 5. zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončila.                                   

 

 

 Ing. Anikó Szkladányi  Helység 

   starostka obce 

 

Overovatelia:  Jozef Kiss,  poslanec 

                       JUDr.Dominika Havalová, poslankyňa 
 

Zapisovateľka: Ildikó Mihalovičová  


